

**ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России в 2023 году**

Во исполнение требований Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", в соответствии с Планом Министерства здравоохранения Российской Федерации по противодействию коррупции в 2021-2024 гг., в целях проведения профилактических действий по противодействию коррупции в федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (далее – Центр Алмазова) был проведен ряд мероприятий по реализации антикоррупционной политики.

В 2023 году была проведена работа по обеспечению предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими должности, включенные в перечень, утвержденный Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15.07.2013г. № 462н.

Количество проанализированных сведений о доходах работников Центра Алмазова - 29.

Число лиц у которых выявлены нарушения составило 8 человек.

Число работников, к которым применены меры дисциплинарной ответственности в виде замечаний составило 8 человек.

Число проведенных проверок согласно Приказу Минздрава России от 15.07.2013 № 464н – 1 проверка.

Информации о возникновении конфликта интересов от работников Центра Алмазова в Комиссию по предупреждению и противодействию коррупции, по соблюдению требований к служебному поведению работников Центра Алмазова и урегулированию конфликта интересов в 2023 году не поступало.

Повышение квалификации работников в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, а также работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в 2023 году не проводилось. Проведение обучения запланировано и включено в план закупок в 2024 году.

Работники на должности связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов в 2023 году на работу не принимались.

Численность работников в должностные обязанности которых входило участие в противодействии коррупции составило 13 человек.

Численность работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд составило 19 человек.

В Центре Алмазова действовала на постоянной основе Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции, по соблюдению требований к служебному поведению работников Центра Алмазова и урегулированию конфликта интересов, а также Комиссия по приемке и выбытию подарков, полученных должностными лицами Центра Алмазова в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в 2023 году не поступало.

В Центре Алмазова в полной мере, во исполнение задач по предупреждению коррупции, контролировалось выполнение работниками Этического кодекса. Положения кодекса были доведены до сведения всех работников принятых на работу в 2023 году.

Информация о проводимых конкурсах на размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ была размещена на официальном сайте в сети интернет. В целях профилактики коррупционных нарушений в Центре Алмазова генеральным директором и его заместителями велся прием граждан по личным вопросам. Сутью большинства данных обращений, как и раньше, были вопросы по оказанию медицинской помощи и лекарственному обеспечению. Фактов коррупции не выявлено.

В 2023 году, в рамках проводимых антикоррупционных мероприятий, среди работников Центра Алмазова замещающих должности, включенные в перечень, утвержденный приказом Минздрава России от 15.07.2013 года №462н, фактов нарушения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, предусмотренных антикоррупционным законодательством, не выявлено.

Продолжил свою работу сайт Центра Алмазова (www.almazovcentre.ru) на котором размещалась и регулярно актуализировалась информация о проведении

мероприятий по противодействию коррупции, антикоррупционные нормативно-правовые акты, а также локальные нормативные акты, принятые в Центре Алмазова в рамках антикоррупционного законодательства. Контролировалось соблюдение нормативно-правовых актов, процедур и форм соблюдения работниками ограничений запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. Среди медицинского персонала и других работников Центра Алмазова проводилась постоянная работа по недопущению фактов вымогательства и получения денежных средств, других материальных ценностей за оказание медицинской помощи от пациентов.

Фактов нарушения ограничений, налагаемых на медицинских работников при осуществлении ими профессиональной деятельности в соответствии со ст. 74, Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в 2023 году не выявлено.

В Центре Алмазова на постоянной основе продолжают выполняться мероприятия по предупреждению коррупции, предусмотренные ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

С Уважением,

Администрация Центра Алмазова